

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2021. június 23-án, a Magyar Orvosi Kamara (1068 Budapest, Szondi u. 100.) 14 óra 05 perckor kezdődő videoelnökségi ülésén rögzített hangfelvétel alapján, kellő részletességgel, de nem szó szerint.

Jelen vannak: Dr. Kincses Gyula, Dr. Lénárd Rita, Dr. Álmos Péter, Dr. Nagy Ákos, Dr. Kárász Anikó, Dr. Meglécz Katalin, Dr. Nagy Marcell, Dr. Svéd Tamás,

Tárgyalási joggal:

Meghívottak: Dr. Gyovai Sándor, Dr. Sarus Gyöngyi, Kaszics Bálint

14 óra 05 perckor az elnökségi ülés 6 fővel határozatképes.

Kincses elnök úr megnyitja az ülést, megköszöni mindenkinek az online jelenlétet. Kéri, hogy az Elnökség fogadja el az előzetesen megküldött napirendi pontokat.

56/2021.06.23. Elnökségi határozat: A MOK Országos Elnöksége úgy határoz, hogy az előzetesen megküldött napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Az elmúlt és elkövetkező időszak megbeszélendő kérdései
2. Az Eszjtv. kármentesítési tárgyalási anyag véglegesítése
3. A kampányanyagokkal (hálapénz kisokos, alapellátási oltáskampány) kapcsolatos feladatok megbeszélése
4. Beszámoló az arculat pályázati kiírás állásáról
5. Beszámoló a MOK kutatás állásáról
6. A MOK Akadémia megújított tematikájának elfogadása
7. Legyen-e konferencia az OKGY-n?
8. Egyebek
 - a) Döntés méltányossági kérelmekben
 - b) Egyebek

Szavazás: egyhangú igen

1.) Az elmúlt és elkövetkező időszak megbeszélendő kérdései

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy múlt héten a Kórházszövetség Konferenciáján, hétfőn pedig a Szent Corona Díj díjátadóján vett részt.

2.) Az Eszjtv. kármentesítési tárgyalási anyag véglegesítése

Dr. Kincses Gyula az anyagot - tárgyalási témákat és javaslatokat - elküldte e-mail-en az elnökség tagjainak.

Dr. Nagy Ákos megjegyzi: problémát fog okozni, hogy a szakdolgozók nem kaptak béremelést (elvándorlás).

Dr. Svéd Tamás kérdezi, hogy amit a Kamara ügyeletként kér, azt az általános egészségügynek kéri (szakdolgozók, orvos stb.) vagy ez csak az orvosi fizetésekre, orvosi ügyeletekre vonatkozik? Dr. Kincses Gyula erre válaszul elmondja: a Kamara tárgyalást követel az

anyagban leírtakról, amibe esetleg be lehet vonni a MESZK-et. Elnök úr elmondja, hogy az ügyelettel kapcsolatban két döntést kell meghozni az elnökségnek: az egyik, hogy eldöntik vagy alternatívaként írják le, hogy az alapdíj az a bértáblához kötött, egyénekenként változik és kizárólag az életkor szabja meg vagy pedig az ügyeletben eltöltött munkához, feladathoz kötött? Az elnökség tagjai arról döntöttek, hogy mind a két lehetőséget fel kell vetni opcióként.

Dr. Nagy Marcell az összeférhetlenséggel kapcsolatban felveti, hogy bele lehetne tenni a várólisták problémáit. Erről a témáról hosszabban beszélgettek az elnökség tagjai.

Dr. Kárász Anikó 14:54-kor csatlakozott az elnökségi üléshez, innen 8 fővel határozatképes az elnökség.

Dr. Kincses Gyula kérdezi dr. Gyovai Sándort: a besorolás problémáját kivehetik-e az anyagból? Dr. Gyovai Sándor erre válaszul elmondja: igen, ez rendeződött.

Dr. Kincses Gyula elmondja: a szabadság kérdéséről, problémájáról korábban levelet írt az elnökség Kásler Miklós miniszter úr felé, de nem érkezett válasz.

Megjegyzi, hogy nem az Eszjtv-hez tartozik, de a tagok jelentős részét érintik az alapellátással kapcsolatos kérdések. A másodállások engedélyezésével kapcsolatban bővebben beszéltek az elnökség tagjai. A következő problémák, kérdések merültek még fel: a praxisközösségekben alacsony a fogorvosok aránya, ez elzárja őket egyes lehetőségektől; szakorvosi tevékenységet hogyan tudják elismerni az alapellátásban; az alapellátás dolgozóinak plusz juttatást kell kérni az oltással kapcsolatos adminisztratív munkáért – ebben nem értettek egyet az elnökség tagjai. A háziorvosi működés jelenlegi formájáról, problémáiról is hosszabban beszélgettek.

3.) A kampányanyagokkal (hálapénz kisokos, alapellátási oltáskampány) kapcsolatos feladatok megbeszélése

Dr. Kincses Gyula tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy kiszállításra kerültek az oltáskampánnyal kapcsolatos plakátok és jegyzetombók a megyei irodákhoz. A hálapénz kisokossal kapcsolatban elmondja: az NVSZ-nek elküldtek egy „kérdézz-felelek” kérdőívet. Az elnökség a Hatodik Szék Ügynökségtől fog tervet kérni erre a feladatra (népszerűsítés).

4.) Beszámoló az arculat pályázati kiírás állásáról

Dr. Álmos Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy megírta a pályázatot. Javasolja, hogy tartssanak meghívásos pályázatot ebben az ügyben.

Az elnökség tagjai megegyeztek abban, hogy dr. Álmos Péter három ajánlatot küld el az elnökség felé, kiket enne érdemes meghívni a pályázatra.

5.) Beszámoló a MOK kutatás állásáról

Dr. Álmos Péter tájékoztatja az elnökséget a kutatás állásáról. Elmondja, hogy egy tisztázni való pont van: ez a felmérés lehetőséget ad arra, hogy az ügyeletről és az összeférhetlenségről megkérdezzék az embereket. A kollegáknak fel kellene tenni azt a kérdést, hogy jelenleg mi lenne elfogadható ügyeleti bérként? Milyen kérdést tegyenek fel a kérdőívben, ami segíteni a tárgyalási pozíciójukat? Ebben a kérdésben több ötlet is felmerült, ez alapján fogja dr. Álmos Péter elküldeni a végleges változatot az elnökségnek.

6.) A MOK Akadémia megújított tematikájának elfogadása

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy a MOK Akadémiát folytatni szeretnék, de megújult tematikával, nagyobb kitekintéssel. Az erről készített tervezetét elküldte az elnökség tagjainak. A tematikát elkészíti a jövő hétre, akkor kezd el előadókat keresni.

Dr. Kárász Anikó tájékoztatásul elmondja: az első félév akkreditáltatva van, a második félévet szeptember 1-én kell beadni, addig össze kell álljon az anyag.

7.) Legyen-e konferencia az OKGY-n?

Dr. Kincses Gyula a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy minden tisztességes szervezetnek van konferenciája. A COVID tudna egy olyan téma lenni, ami kapcsán el lehetne ezt indítani. Kérdezi, hogyan szeretné ezt az elnökség: fél nap konferencia, fél nap OKGY, vagy két nap – első nap a konferencia, második nap az OKGY? Felveti, hogy gondolkodjon-e egyáltalán rajta az elnökség, vagy hagyja a jövő évre? Az a döntés született, hogy legyen konferencia, a részletekről később beszélnek még.

8.) Egyebek

a) *Döntés méltányossági kérelmekben*

1./ Döntés méltányossági kérelemben:

Indokolás:

A Tagdíjszabályzat II. Fejezet 5./ pontjában foglaltak alapján „a Magyar Orvosi Kamara Országos Elnöksége egyéni elbírálás alapján méltányosságot gyakorolva jogosult a tagot a tagdíjfizetési kötelezettség alól mentesíteni.”

Dr. [REDACTED] (szül: [REDACTED]) pecsét száma: [REDACTED]

2021.07.27-én 704-1/2021. szám alatt iktatott méltányossági kérelmet nyújtott be, amelyben kérte a 2020.12.01-től 2021.05.31-ig terjedő időszakra fennálló összesen 13.800 Ft. összegű tagdíjtartozásának elengedését.

Indokai:

2020. 08. hónaptól álláskereső, anyagi tartaléka kimerült, MOK tagsági viszonyát 2021.05.27-től szünetelteti.

Előzmények:

2021. év eleji egyenlege -2.300 Ft. tartozást mutatott, 2020-12.01 - 2021.05.31 közötti időszakra tagdíj hátralékának teljes összege: 13.800 Ft.

Kérelméhez csatolta a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatalának VE-03M/01/002611-1/2021. számú hatósági bizonyítványának másolatát, amely igazolja, hogy a kérelmező 2020.01.03. – 2020.01.31. közötti időtartamban 28 napig, majd 2020.08.10-től jelenleg is 276 nap (összesen: 304 nap) időtartamban szerepel az álláskereső nyilvántartásában.

A MOK Veszprém Megyei Területi Szervezet kérésünkre megküldte a kérelmező tagsági viszonyának szüneteltetéséről szóló 5-m/2021. számú, 2021.05.27-én kelt kérelmet, valamint a MOK VTSZ 2E/2021. (VI.04.) számú Elnökségi határozat döntéshozatalának 2021.06. 14-én kelt jegyzőkönyvi kivonatát. A MOK VTSZ Elnöksége elfogadta a tag kamarai tagságának kérelmére történő szüneteltetését.

Jogi vélemény:

a méltányossági kérelem szabályszerűen került benyújtásra, ugyanakkor a szüneteltetés iránti kérelemben a tag „tudomásul vette”, hogy a Tagdíjszabályzat 3./ a. pont alapján a tagdíjfizetési kötelezettsége a kérelem benyújtása hónapjának utolsó napjáig áll fenn (2021.május 31-ig).

Szóbeli ismertetés: kérelemhez csatolt mellékletek.

58/2021.06.23. Elnökségi határozat: A MOK Országos Elnöksége a Tagdíjszabályzat II. Fejezet 5./ sz. pontjában meghatározott jogkörében eljárva úgy határoz, hogy Dr. [REDACTED] (pecsétszám: [REDACTED]) tagot 13.800 Ft. összegű tagdíjtartozás jogcímén fennálló tagdíj befizetési kötelezettsége alól, egyéni elbírálás alapján, méltányosságot gyakorolva egyhangú „igen” szavazattal mentesíti.

b) Egyebek

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy 2021. június 20-án, az oltatlansági igazolvánnyal kapcsolatos rendezvényen két aktív MOK tag szólalt fel. Ezzel kapcsolatban az elnökség az alábbi határozatot hozza:

57/2021.06.23. Elnökségi határozat: A MOK Országos Elnöksége úgy határoz, hogy etikai eljárást indít dr. Tamasi József háziorvos (pecsétszám: 42305) és Tomasovszki László pszichológus ellen.

Szavazás: egyhangú igen

A Debreceni Egyetem által véleményezésre megküldött vezetői pályázati anyagot dr. Kárász Anikó előkészíti írásbeli szavazásra.

Dr. Kincses Gyula kérdésként felveti, hogy az elnökségi ülések maradjanak-e két hetes időközönként? Az elnökség tagjai egyetértettek abban, hogy „igen”.

Dr. Nagy Marcell a MokReg pályázattal kapcsolatban azt az információt kapta, hogy jogi probléma adódott. Kéri, hogy ezt rendezzék mielőbb.

Dr. Svéd Tamás megjegyzi: most kevésbé látszik a Kamara – előkészítés szintjén el kellene ezzel kezdeni foglalkozni, hogy ősszel projekt tudjon ez lenni. Javasolja, hogy legyen egy informális elnökségi ülés is, erre elnök úr javasol majd időpontokat.

Dr. Kincses Gyula a megbeszélést 16 óra 30 perckor bezárja.

Hitelesítette:



Dr. Kincses Gyula
elnök

Dr. Kárász Anikó
főtitkár

Készítette:

Varga Beatrix
Varga Beatrix
jegyzőkönyvvezető